
Ústřední veterinární správa
Státní veterinární správy
Slezská 100/7, Praha 2, 120 

Elektronická adresa podatelny: epodatelna@svscr.cz
ID datové schránky: d2vairv

potvrzení ohniska ptačí chřipky 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

obracíme se na Vás v souvislosti potvrzením nebezpečné nákazy – vysoce patogenní aviární
influenzy (ptačí chřipky) na území Rantířov chovu ptáků chovaných v zajetí.

Informujeme Vás, že v uvedeným ohniskem vysoce patogenní aviární influenzy
ptáků chovaných v zajetí č písm. g) nařízení Komise v přenesené pravomoci 
(EU) 2020/687 ze dne 17. prosince 2019, kterým se doplňuje nařízení Evropského parlamentu a Rady 
(EU) 2016/429, pokud jde o pravidla pro prevenci a tlumení určitých nákaz uvedených na seznamu, 

platném znění Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Kraj Vysočina nezřizuje 
uzavřené pásmo (ochranné pásmo o poloměru 3 km a pásmo dozoru o 

poloměru 10 km). 

Dovolujeme si Vás požádat o předání obyvatelům Vaší obce 
patogenní aviá ní influenzy doporučeních Státní veterinární právy Chovatelům drůbeže a 
jiných ptáků chovaných v zajetí doporuč dů é dodržování opatření biologické bezpečnosti
svých spočívající zejména ochraně ých á ů před kontaktem s volně žijícími ptáky
kteří jsou nejčastějším zdrojem nákazy pro chované ptáky následujících 30 dnech se doporučuje 
vypouštět chované ptáky pouze do ohraničených venkovních prostorů/výběhů a zabránit přístupu na 
volné volní plochy na kterých by se mohly vyskytovat vodní volně žijící ptáci. K napájecí 
určenou pro chované ptáky umístit popř. pod přístřešky, aby nedošlo k

volně žijícího ptactva. 

případě, že chovatelé zjistí zvýšené úhyny chovaných ptáků změny ve zdravotním změny
chovaných ptáků, je třeba, to skutečnost prodleně oznámil Krajské veterinární 

správě Státní veterinární správy pro Kraj Vysočina, Rantířovská 22, 586 05 Jihlava na krizo

Dále bychom Vás chtěli informovat, abyste v příp dě nálezu zvýšených úhynů ně žijících ptáků ve 
aší obc její blízkosti rovněž neprodleně informovali Krajskou veterinární správu Státní 

veterinární správy pro Kraj Vysočina, Rantířovská 22, 586 05 Jihlava na krizovou linku 
jejíh

Příloha
mační leták k ptačí chřipce
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